

鹤壁市新纪元雪佛兰 4S 店

馈赠小礼品 温暖车主心

□晨报记者 许燕琴

今年春节前车市非常热闹,我市汽车经销商不仅开展了各项购车优惠送大礼包活动,还准备了一系列的小礼品回馈新老客户,实打实地给车主拜年。

1月26日上午,记者在鹤壁市新纪元雪佛兰4S店看到,前来领取春联、台历的人络绎不绝。喜庆的春联写满祝福,透出年味,手捧春联的车主个个脸上都露出了幸福满满的笑容。

一份小礼品,浓浓关爱心

“只要是我们的雪佛兰的客户均可以免费到展厅或售后服务中心领取一份精美的春联、台历。临近春节,我们给广大雪佛兰车主赠送小礼品,一方面是体现雪佛兰公司的温馨、亲切、体贴,给客户回家的感觉;二是给雪佛兰的广大客户拜个早年。礼品虽小却代表我们的心意,感谢广大车主对雪佛兰品牌的支持和厚爱。”

鹤壁市新纪元雪佛兰4S店的市场部主管夏苏平告诉记者。夏苏平说,尽管天气寒冷,活动现场却其乐融融,1000多份春联、台历已经快赠送完了。在新的一年里,鹤

壁市新纪元雪佛兰4S店会不断创新,不断完善,更好地为每一位客户提供优质服务。

“作为雪佛兰的客户很荣幸”

在鹤壁市新纪元雪佛兰4S店里,记者碰到了正在领取春联、台历的朱先生。朱先生说:“雪佛兰公司的售后一直做得都很好,也很注重和老客户的沟通,往年家里贴的春联都是在街头买的,没啥新意。我很喜欢雪佛兰汽车这个品牌,几个月前我刚买了辆雪

佛兰科鲁兹汽车,今年家里的春联又是雪佛兰4S店送的,我感到很开心。”

领到春联、台历的孙女士也对记者说:“当时收到鹤壁市新纪元雪佛兰4S店发来领取免费春联、台历的手机短信后感觉特别温馨,虽然礼品小,但这体现了对我们老客户的关爱,我感到作为雪佛兰的客户很荣幸。”

“鹤壁市新纪元雪佛兰4S店的服务态度真好”

在鹤壁市新纪元雪佛兰4S店门口记者碰到了手拿春联的林大妈。林大妈高兴得合不拢嘴,说:“儿子刚从外地回来,让我陪他随便看看汽车,没想到,鹤壁市新纪元雪佛兰4S店的工作人员服务态度这么好,又是倒车又是让座,临出门还送给我们一副春联。”

林大妈临离开时对记者说,虽然她不太懂汽车,但是售后服务是建立汽车品牌的主要推动力,她相信一个汽车公司的服务可以做得这么好,这个汽车的品牌一定可以做得更好。

汽车保养大课堂

冬季电瓶养护两部曲

进入冬季后,对电瓶进行特殊的护理是相当必要的。下面教您电瓶养护的两部方法。

蓄电池最怕低温,低温环境下蓄电池容量比常温时的容量低得多。因此,在寒冷的冬季,应检查电解液高度。如果需要应补充蓄电池的电解液,调整好电解液比重,并检查其存电情况,必要时充电。

恰当使用也要配合精心养护,电瓶的养护其实并不复杂,自己可以动手做一做。

第一步,用湿布把电瓶外部擦洗一遍,把面板、柱头上(即正负两个极头)的灰尘、油污、白色粉末等易造成漏电的污物擦拭干净。经常擦洗电瓶的柱头,不但白色的酸蚀粉末不会积在上面,而且电瓶的使用寿命会比预期的延长。

第二步,打开电瓶的加水盖,看看水位是否在正常的位置。一般在电瓶一侧会有上限、下限的标线供您参考。如发现水位低于下标线,就必须添加蒸馏水,水不可加得过多,标准是上下标线的中间最为合适。

(孙金凤)

灯光保障安全行驶

如何自己调试车灯

灯光保障安全行驶,定期调试车灯是必不可少的,尤其是经常在夜间行车的车主,车灯也可以自己动手调。

首先,选择一个夜间,将车停在一堵墙边。让车头与墙体尽量垂直,并且保持10米左右的距离。然后找一位朋友坐在车内,配合你调节车灯。先将车灯打开,并且用厚布遮住一个车灯,将灯光在墙面上的投影用粉笔记录下来,无论左右车灯都应该与汽车正中的中轴线保持等距离。如果发生向外偏或者向内偏的现象,就必须根据汽车使用手册中的提示用螺丝刀来调整。至于车灯光束的高度,右车灯应该完全水平直射,而左车灯则应该向上调高10厘米。宽度也要调节,左大灯要绝对向前直射,右大灯可略微偏向右边,因为这样右侧偏低的地方也可以看得很清楚,大雾的天气尤其有效。

(冷宇)



春节前车市出现小高潮

1月26日,在天择汽车城看车购车的人络绎不绝。在小排量购置税减征、汽车以旧换新、汽车下乡三大优惠政策取消后,我市市民购车热情却一直有增无减,临近春节,大批工薪阶层放假、外出务工人员返乡,使春节前车市出现了购车小高潮,甚至出现了一车难求的现象。

晨报记者 许燕琴 摄

天琥车友会提醒大家:

春节自驾游 要为爱车把好关

□晨报记者 许燕琴

春节将至,趁着难得的假期,带着家人,约上朋友,一块儿自驾出游成了当下不少市民的新选择,省去了扎堆买票的不便,而且路线自主、时间灵活。

但是在您出行前,对爱车进行一次全面彻底的检查和维修,是很有必要的。1月25日下午,就出行前需要注意的问题记者走访了天琥车友会的有关负责人。

检查防冻液冰点

据天琥车友会有关负责人介绍,夏季时,不少司机都习惯往水箱里加自来水代替防冻液,但随着进入严冬,防冻液无疑成为汽车养护的重点。一般来说,防冻液的更换周期为2年至3年或行驶3万公里至4万公里,其正常的冰点是在零下35摄氏度,沸点在135摄氏度左右。在

长途自驾游之前,建议车主检查防冻液的冰点,如果不达标就要及时更换防冻液。

另外,不同型号的防冻液不能混合使用,以免产生沉淀或气泡,降低使用效果。

更换防冻型玻璃水

天琥车友会的有关负责人告诉记者,目前,市场上的汽车挡风玻璃水(俗称玻璃水)主要分为三种:一种是普通型玻璃水,在清洗液中添加除虫胶成分,可以快速清除挡风玻璃上的飞虫残留物,仅适用于春夏季;一种是防冻型玻璃水,保证在外界气温低于零下20摄氏度时,汽车零部件不会结冰冻坏,适合我国大部分地区在冬季使用;还有一种是特效防冻型玻璃水,保证在零下40摄氏度时依旧不结冰,适合在我国北方的严寒

地区使用。

注意轮胎胎压

天琥车友会的有关负责人说,在长途行驶时,汽车轮胎的性能就显得非常重要,目前,汽车出厂时配备的一般都是普通型轮胎,若在雪地行驶会因抓地力不足而造成隐患,若要驾车去大雪的地方,建议更换冬季轮胎。另外,受热胀冷缩的影响,冬季胎压会有所降低,车主可以适当增加胎压,以延缓轮胎的磨损,同时避免因胎压过高而影响抓地力和制动性。由于轮胎气压会随温度的变化而改变,冬季测压时应在室温状态下进行。

轮胎的磨损情况也是在长途驾驶前必须检查的部分。当轮胎胎纹小于2毫米时,就不适合跑长途了;而当胎壁出现裂痕或破损时,应立即更换轮胎。

春节临近
火了车租赁

□晨报记者 许燕琴

在我市一家汽车租赁公司的门口记者碰到了家在外地的张先生。张先生说:“以前春节买票就得花尽心思提前买,没想到现在租辆车也要提前下手,我现在想租的车型都没了。”

就此问题,1月26日下午,记者采访了天择汽车城汽车租赁的总经理杨国庆。杨国庆说:“与往年相比,今年春节前的汽车租赁市场比较火爆。主要是因为:今年春节来得比较早,各种客流叠加在一起使得春运形势更加紧张,许多市民选择了租车回家过春节;另一方面,现在的生活水平提高了,大家都选择在春节期间出游,几个朋友一起租辆车出去,省钱、省力、比较自由。”

杨国庆说,目前我市汽车租赁业正处在刚起步阶段,仍然存在经营风险大、利润来源于单一等方面的问题。由于市民的诚信意识还有待提高,很多租车企业需要顾客抵押户口簿、身份证等才能办理租车业务,使得租车手续非常繁琐。下一步应该加快信用体系建设,简化汽车租赁的手续。努力提高服务质量,让广大消费者切实感受到租车的优势所在。

爱车扮靓别过火
汽车装饰三禁忌

□晨报记者 许燕琴

春节将近,不少车主在为自己添新衣、购置年货的同时,也不忘给自己的爱车彻底扫尘一番,做做汽车美容,想改装的、要消毒的、换音响的,纷纷趁此机会一并搞定。

1月26日,淇鑫汽车装饰服务的总经理魏海平告诉记者,往年汽车后市场一般在春节前20天左右才开始红火。而今年,行业的“春天”早到了许多,在元旦之前,就已经暗藏火爆之势。

魏海平说:“车主们开上新车后,除了赶紧办手续,就是装点爱车。铺地胶、加座套、贴太阳膜等,忙得不亦乐乎。但还是提醒大家,装饰爱车要注意三点禁忌,并尽量选用环保产品。”

禁忌一:东西多而杂

汽车前、后座、内后视镜上尽量不要挂装饰品。因为开车时,挂着的小饰物会随着车辆的行驶而摇晃,影响驾驶员对突发事件的判断能力,容易引发交通事故。

禁忌二:改原装用新装

魏海平提醒大家特别要注意,原车的面料大多能防静电、耐磨、透气、阻燃、防火等,所以在给爱车装饰时要注意,不要大改原来的装饰物。

禁忌三:环保不过关

车主铺地胶本来是为了保持车内清洁,可是有的廉价地胶质量不过关,各种有毒物质超标,造成车内空气污染。要选择质量过关的地胶,以免造成二次污染。此外,脚垫、座垫也要尽可能地选用棉麻类或自然的饰品,还要注意选购那些正规厂家生产的合格产品。